



## 核心报道

### 公务员军训

江苏各地都在创新公务员培训方式  
泰州徐州要求初任公务员军训

快报讯 (记者 项凤华)“镇江对在职的公务员开展大规模军训，这在全省是首次。”昨天，江苏省公务员局培训和监督处处长史晓宁告诉记者。

目前，有一些公务员协作意识不强、执行能力不足、全局意识淡薄、缺乏进取精神等，而通过军训，督促公务员在今后工作中，坚决杜绝久议不决、只说不做、做事拖拉和推一推才动一动的现象，说了算、定了干，言必行、行必果。要真正像军人那样，有令必行、有禁必止、行胜于言。对工作中出现的问题和困难，要少一些议论，少一些埋怨，少一些情绪，从自己做起，不推诿、我来干。

史晓宁表示，镇江的公务员进军营“军训”，将作为优秀经验，在全省逐渐推广。他还透露，其实，泰州、徐州等地早就在做公务员军训了，只不过针对的是初任公务员。除了军训，宿迁等地还创新公务员培训方式，比如“拓展训练”，让新任公务员参加信任背摔等训练，培养他们严明的纪律意识、优秀的团队精神，以及服从意识和执行能力。

**碧桂园·欧洲城**

**河西向西 好房买得起**

**3988 元/m<sup>2</sup>** 折后均价

**今年宁滁快速路即通车 明年社区巴士15分钟接驳地铁**

**火爆认筹中 认筹1万抵3万**

**奥体半小时生活圈 谷底价**

**近学校组团78-137m<sup>2</sup> 精装洋房震撼上市**

**167-173m<sup>2</sup> 双拼美墅 总价130万起 3万抵6万火爆认筹中**

**自驾线路:** 应天大街高架--过江隧道--沿山大道--永宁镇--碧桂园欧洲城

**接送地点:** 新街口(东方商城停车场) **往返班次:** 周一至周日 08:30-18:00

**400-836-6688**

**发展商:** 碧桂园控股 / [WWW.BGY.CN](http://WWW.BGY.CN)

**项目地址:** 洪武东路2888号

**上市编号:** 02007·香港

**宁滁快速路**计划于今年10月通车，自驾车20多分钟直达河西  
**五星级标准假日酒店**现已营业，30000㎡商业中心火热招商  
**规划社区医疗中心**，计划可期南京医保卡  
计划引入名校资源开设社区幼儿园、小学  
交通中心现已进场，每栋楼直连公交主干道  
宁滁石柱2000m<sup>2</sup>社区生鲜超市

# 唱军歌、踢正步、练射击…… 镇江公务员军训玩真格

共有近千名公务员分四批进行，如此大的规模在全国也不多见

从3月21日开始，在镇江市国防园内，每周都会有一批新面孔出现，全部穿着统一的迷彩服——他们是来自镇江各个政府工作部门的公务员，分批到此军训。昨天下午，镇江首次公务员军训落幕，共有近千名公务员参加此次军训。对公务员开展大规模军训，全省尚没有先例，全国也极为少见。

通讯员 鲁旭云 唐守伦 现代快报记者 林清智

## 内容 包括室内学习和室外军事训练

昨天下午2点10分，镇江市政府工作部门公务员军训队列会操在镇江市国防园举行，此次军训始于3月21日，共有4期，每期培训3天，这是最后一期。全市除市公安局、监察局外的38个工作部门50周岁以下的科级及以下公务员全部参加军训，参训人数近千人，实行全封闭式训练。

军训内容包括室内政治学习和室外军事训练，安排学唱军歌、内务整理、队列训练、紧急集合、队列会操、轻武器射击、观看军事影片等丰富多彩的科目。担任教官的是从江苏科技大学严格筛选出的20名国防生。镇江市人社局公务员处马处长透露，今后镇江新考录的公务员都要进行军训。

## 花絮 训练忙，带去的扑克牌没开封

“令必行，禁必止，自觉凝聚成战斗集体。一切行动听指挥，步调一致得胜利。”当参训的公务员们穿上统一配发的迷彩服后，军训的第一课就是学唱军歌《严守纪律歌》。公务员们学起来格外轻松，跟着视频哼唱几遍就学会了。唱着唱着，两个临时组建起来的连队就较上了劲，相互间拉起了歌。

不少公务员来集训时，都带来了扑克牌，想利用训练间隙稍稍放松一下。但让人们感到意外的是，



公务员在军训中练习正步走 现代快报记者 林清智 摄

## 声音

### “紧急集合让我以为又回到了部队”

“才来肯定有很大的不适应性。参加工作以后大部分时间是坐在椅子上。”来自镇江市卫生局基妇处的谢旭东今年32岁，他称刚得知要军训时有点意外。

现代快报记者发现，在昨天的会操中有近200名公务员，有44名是“女兵”，44岁的王扣英就是其中一名，她是镇江市机关事务管理局综合管理处科员，2011年从部队转业到该单位工作，“这次重温了部队生活，很有意义。”王扣英说，她重温了一日生活制度，每天早晨6点多起床，晚上10

点熄灯，“特别严格，一切行动听指挥，加强执行力。”王扣英告诉记者，4月15日晚上10点多，宿舍已经熄灯了，大伙都睡下了，这时突然传出紧急集合的命令，她们立马从床上爬起来打背包、拉练，“当时的紧急集合让我以为又回到了部队”。

镇江市国资委改革处处长须亚斌今年48岁，“年龄大，工作也忙，这样做是不是浪费时间？”他告诉记者，“但来到这之后我就非常理解这个活动了，3天的军训快结束时，自己非常不舍。”

